

„MILUJ HODNĚ JEŽÍŠE A NEPOSKVRNĚNÉ SRDCE PANNY MARIE A PŘINÁŠEJ MNOHO OBĚTÍ ZA HRÍŠNÍKY“

To jsou poslední slova svaté Hyacinty Marto. V tomto měsíci si připomínáme výročí její smrti (20.2. 1920) a zároveň tento den Církev slaví památku svatých pasáček – sv. Hyacinty a Františka. Jsou vzorem zasvěceného života, a to i přes svůj malý věk. Oba věrně žili a naplňovali své ANO Bohu a vytrvali v něm i přes utrpení až do konce.

V den památky Panny Marie Lurdské, 11.2., slaví Církev Světový den nemocných. Papež František nás zve „Postarej se o něj“ (Lk 10,35). Obsahem je péče o nemocného, ale také, jak říká Svatý otec: „Nemocní lidé jsou centrem Božího lidu, který kráčí vpřed

spolu s nimi jako proroctvím takového lidstva, v němž je každý vzácný a nikdo nemá být odhozen“. Obsahem tak musí být i starost a péče o duši. Touha po spáse duší. Svatá Hyacinta velmi trpěla, když viděla tolik duší, které jsou uvrženy do věčných muk pekla. A také se velmi obětovala a modlila za obrácení „ubohých hříšníků“.

„Viděli jste peklo, kam upadají duše ubohých hříšníků. Aby byly zachráněny, chce Bůh zavést ve světě úctu k mému Neposkvrněnému Srdci. Jestliže lidé udělají to, co vám řeknu, mnohé duše se zachrání a navrátí se jim pokoj...“ (Fatima, 13.7.1917). Panna Maria také hovoří o prostředku k záchraně před válkou a pronásledováním Církev i Svatého otce – zasvěcení Ruska Ježímu Neposkvrněnému Srdci a smírné svaté přijímání o prvních sobotách.

Často i v našich rodinách vidíme ztrátu víry, lhostejnost vůči Božímu Zákonu, bereme „Život“ do svých rukou a určujeme vlastní pravidla soužití, života, mnoho těžkostí společně neumíme řešit a dokonce rozhodujeme o tom, jestli máme či nemáme sílu na to, nést utrpení. Jak je krásné, když v bezvýchodných a těžkých okamžicích se setkáme s duchovním doprovázením kněze a těch, kteří mají nejen odborné znalosti v oboru (např. hospicové dílo), ale především pečují o člověka v plnosti a připravují jej i jeho blízké na rozhodující okamžik našeho života – smrt.



První sobota v měsíci 4.2. je příležitostí k modlitbě smíru za hříchy proti Neposkvrněnému Srdci Panny Marie. Pamatujme na svátost smíření, smírné svaté přijímání, modlitbu sv. růžence a 15min. rozjímání. Tento den bude s námi P. Martin Hönig. V sobotu 11.2. zahájíme přípravnou nověnu na svátek svatých Hyacinty a Františka Marto. Na Fatimský den 13.2. připojíme také sestru Lucii dos Santos (výroční den úmrtí 2005). Modlíme se za její blahorečení. Na masopustní neděli 19.2. budeme slavit společně s dětmi a prosit o přimluvu zvláště za ty, kteří se letos připravují na 1. Svaté Přijímání. Kéž se zamilují do „Skrýtého Ježíše“ a přijmou výzvu k modlitbě sv. růžence jako František a modlí se za Svatého otce, milují Církev a touží po spáse všech jako Hyacinta.

Je mnoho podnětů a impulsů, které na nás doléhají. Stále pokračující válka na Ukrajině, ale i na jiných místech světa, narůstající počet obětí epidemií, nemocí a válek a u nás ještě

doznávající předvolební boje. V tomto měsíci začíná doba svatopostní. Dobrá příležitost i pozvání ke ztišení i vyhodnocení, hledání východisek... ale především k návratu k Bohu a Jeho nekonečnému Milosrdenství.

Pozvání pro měsíc únor: Provázejme modlitbou evropské synodální setkání, které se uskuteční od 5.2. v Praze a prosme za Evropu, aby si vždy zachovala své křesťanské kořeny. V sobotu 11.2. zveme do Prahy ke společné modlitbě v katedrále, u Pražského Jezulátka a cestě k Mariánskému Sloupu. Sraz na Hradčanském nám. před budovou arcibiskupství pražského v 10 hod. V Koclířově připravujeme Fatimskou vigilií 12. a Fatimský den 13.2. Zveme zvláště na Fatimský den 13.2. Bude zde s námi štáb České televize natáčet pořad o významu poselství Fatimy a Capelinhy pro země střední a východní Evropy. V tyto dny se zde uskuteční také Valná hromada Fatimského apoštolátu v ČR a společné jednání, modlitby i příprava na hlavní den inaugurace a předání repliky Capelinhy (2.9.2023). Stále ještě není rozhodnuto o zastřešení (nabídky byly zatím cenově nereálné), interiéru kaple. Ve dnech 10.-12.2. můžete ještě přijet na duchovní obnovu s laickým misionářem Václavem Čápem i s udílením svátosti nemocných (12.2. v 11 hod.) nebo zde prožít jarní prázdniny a obnovit síly tělesné i duchovní. Každý den je modlitba, mše svatá, ve středu a pátek adorace, příležitost ke svátosti smíření či duchovnímu rozhovoru a přimluvným modlitbám. Připravujeme Sympozium o Fatimě (31.8.-2.9.) a mnoho dalších doprovodných programů.

Děkujeme Vám za podporu, modlitby a mnoho krásných svědectví ze společenství modlitby a nebo i návštěvy Koclířova, zvláště o prvních sobotách a různých programech. Pamatujeme i my na vás, zůstáváme spojeni skrze dar modlitby a těšíme se na setkání osobní.

JMJ+

Zdrávas, Maria...

Hanka Francáková a společenství Českomoravské Fatimy v Koclířově

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách: www.cm-fatima.cz

· Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195

Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz

nebo 731 598 752, e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz Fb: Fatimský apoštolát v ČR

